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     Le 26/09/2019
PRESENTS : Mme SERRET 

Membres APEL : Mesdames GANDAUBERT Cécile, CAPLAN Julie, MOULIN Estelle
Messieurs BURGAUD François,

Ordre du jour : 
1 - Bilan 2018/2019

Nous avons réalisé une recette de 7549 € pour une dépense de 6455,33 € soit un bénéfice de 1138,77€ sur l'année (cloture des compte au 31 aout 2019). Points sur nos actions, le jus de pommes toujours en tête avec 32% des béniéfices, suivi du marché de noel avec 24%. l'opération pizza avec la 2e commande jus de pomme ont réalisé 17% et les pains au chocolat à 16%. Pour finir les cotisations des familles à l'apel est de 11% (je pens e qu'il faudrait communiquer en interne les familles sur l'intérêt du don et surtout qu'il n'y a pas d'engagement vis à vis du bureau APEL)
2 - Plan d'action 2019/2020 (toutes les idées d'animation sont les biens venues, je pense qu'il faut que l'on se renouvelle afin d'éviter de tomber dans une lassitude)

Petit tour de table

- Julie propose l’organisation d'une soirée concert Rock avec un groupe local dont un parent en fait parti. Le concert serait privé et au sein de l'école. Voir si l'on propose une restauration rapide sur commande.

- François propose de mettre une benne pour tri sélectif PAPIER sur la cour pour les familles et l'école. Elle serait en place plusieurs semaines voir mois et suivant le poids récolté, nous avons une somme d'argent restituée. Il se renseigne auprès des entreprises concernées.

- François propose la vente de gâteaux BIJOUX. Avec une pré-commande. Estelle a déjà fait ce type d'opération avec CHOCODIC et prévient que cela peut être beaucoup de travail de tri, en amont, pour la distribution. Il se rapproche de la société pour connaître les modalités.

- Florian propose de refaire l'opération pizza mais avec le restaurant Bel'Arome à Aubigny.

- Le jus de pommes avec la fabrication programmée le 16 octobre à 16h et la distribution le 19 octobre.

- Le marché de Noël le 14 décembre, nous pensons qu'il faudrait refaire chanter les enfants devant les parents et plutôt nous concentrer sur des stands avec la vente de gourmandises. Il y aura le bar et pourquoi pas encore plus officialiser la restauration pour que plus de familles mangent sur place.

3 - Répartition des taches dans les commissions
Pas possible par manque de personnes présentes.
· Prochaine réunion APEL le Jeudi 7 Novembre à 20h
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Burgaud François















